Информационная справка об изменениях для команд регионального клуба «Золотая шайба» Нижегородской области. Сезон 2021-2022гг.
Дивизион Б (17 муниципальных районов) – 3 этапа
	Состав участников (город/район):

	1. Вачский
2. Вознесенский
3. Дивеевский
4. Сосновский
5. Большеболдинский
6. Гагинский
7. Краснооктябрьский
8. Пильнинский
9. Большемурашкинский
	10. Бутурлинский
11. Вадский
12. Спасский
13. Варнавинский
14. Ветлужский
15. Тонкинский
16. Ковернинский
17. г.о.г. Чкаловск


Соревнования муниципальных образований   – декабрь 2021г. – январь 2022г.
Областные фестивали для сельских команд: 
финальные соревнования Нижегородской области 
февраль-март 2022 года – финалы среди юношей 2007-2008г.р.
февраль-март 2022 года – финалы среди юношей 2009-2010г.р.
февраль-март 2022 года – финалы среди юношей 2011-2012г.р.
В том случае если от всех муниципальных районов Дивизиона «Б» будет подано заявок менее, чем шесть в какой-либо возрастной группе, в финальных соревнованиях Дивизиона «Б» могут принять участие команды из муниципальных районов Дивизиона «А», при выполнении следующих условий:
- официальная численность муниципального района составляет менее 30 000 человек;
- команда данного муниципального района по данному возрасту не принимала участие в полуфиналах и финале соревнований Дивизиона «А» данного сезона;
- муниципальный район имеет наиболее высокий рейтинг среди оставшихся команд по выступлениям в соревнованиях клуба «Золотая шайба» за последние три сезона.
Место и программа проведения третьего (финального) этапа будут сообщены дополнительно официальным письмом, но не позднее 1 февраля 2022 года. 
(питание, проживание – за счет проводящей организации)
Условия допуска:
- комплект документов как в прошлом сезоне;
- Все документы должны быть оформлены не ранее 1 октября 2021 года и не позднее 30 декабря 2021 года. Не допускается предоставление документов, оформленных в предыдущие сезоны.
- допускаются хоккеисты, имеющие постоянную прописку в муниципальном районе, от которого заявлена команда или являющиеся уроженцами данного муниципального района;
- до участия допускаются хоккеисты, имеющие прописку в муниципальных районах Нижегородской области, не входящих в районы дивизиона А, при условии письменного разрешения от спорткомитета данного района, при условии, что данный район является сопредельным для района, за команду которого заявляется хоккеист.
- не допускаются до участия хоккеисты: обучающиеся в СДЮШОР; обучающиеся в клубах имеющих договора с клубами входящие в систему клубов КХЛ, ВХЛ, МХЛ и НМХЛ; играющие в клубах, участвующих в Первенстве России среди юношей по дивизиону А и Б.
- допускаются хоккеисты на 1-2 года моложе, при условии нотариально заверенного согласия обоих родителей и медицинского допуска с указанием разрешения играть за юношей старшего возраста.
- допускаются до участия вратари на 1-2 года старше, при условии соблюдения остальных требований по допуску.
Условия проведения соревнований:
Заявка (до 35 человек), поданная на предварительный этап является окончательной на весь сезон. Дозаявки запрещены.
Заявки команд для участия в соревнованиях присылаются в электронном виде на е-мейл Нижегородской областной федерации хоккея: mail@nofh.ru, в срок до 15 января 2022 года. 
Заявки на проведение областных фестивалей среди сельских команд принимаются на е-мейл mail@nofh.ru, в срок до 15 января 2022 года по установленной форме.
Соревнования проходят по правилам ИИХФ, без применения силовой борьбы. Броски типа «щелчок» разрешены. 
Все региональные этапы проводятся без уплаты взносов с команд.
Сайт: www.nofh.ru
e-mail: mail@nofh.ru
контактный телефон: 8-903-605-57-20 (Швецов Алексей Евгеньевич)
